
Tack för din medverkan!

Ingen valde alternativet “mindre bra”.

Över 70 % av utställarna etablerade kontakt med över 10 besökare.

90 % av utställarna att kvaliteten på besökarna var mycket bra eller 

bra.

77 % av utställarna svarade “ja”.

23 % av utställarna svarade “kanske”.

2. Tror du att mässan kommer att leda till framtida bokningar 
inom de närmaste 12 månaderna?

1. På frågan “Vad är ert helhetsintryck av Countryside 
Meetings?” svarade:

70 % 

90 % 

23 % 

77 % 

3. Ungefär hur många nya affärskontakter etablerade ni på 
eventet?

4. På frågan “Vad tyckte du om kvaliteten på besökarna?” 
svarade:

Några uttalanden från utställarna:

• “Tack för i fredags! Det var mycket bra ordnat. En av de bästa 
mässorna tycker jag.”

• “Jag tycker att det var ett väl organiserat event. Trevligt 
och allt flöt på bra!”

• “Det var ett mycket bra event, känner mig så nöjd.”

• “Behåll mässan i det centrala läge den höll på i år. Bra 
Mässa!”
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55 % mycket bra

45 % bra


